11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2009 00:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 11:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171005/answer/171006




B cnepMorpamMMe - aCTeHOTEPATO300CIepMHUS (CHUKEHHUE IIPOIeHTa IOJBUXKHEIX U YBeITHYeHNe
KOJINYECTBA MMAaTOJIOTUYECKUX CIIEPMATO30HI0B).

HGO6XOHI/IMO BEISICHEHHE IIPUYNHBI TaKHUX “3MeHeHuu. [IJ1 9TOro O6paTI/ITeCL Ha KOHCYJIbTallhIO K
dHAOPOJIOTY IIO MEeCTYy 2KUTEJIbCTBA.



